



Хвалите Господа с небес,

И пойте непрестанно

Исполнен мир Его чудес

И славы несказанной.

Христос Воскрес! Христос Воскрес!

Вот и наступило пасхальное воскресение. . У любого праздника – своя красота, свои обычаи ,обряды и приметы. Немало их и в Пасху. В этот день Сын Божий Христос воскрес из мёртвых. И Пасха Христова есть высочайший, радостнейший праздник праздников . Многие традиции мы утеряли, но традиция празднования Пасхи жива, потому что основана на самых светлых, чистых порывах души. В это воскресение проснулись мы рано, чтобы поглядеть, как солнышко играет. Небо было хмурое ,вдруг его озарило выглянувшее солнышко и стало пульсировать в своем Нимбе. Оно было таким ярким ,что слепило глаза. Но такое веселое игривое, что подняло прекрасное настроение. И мы не могли налюбоваться его красотой. Ведь только в этот день оно такое необыкновенное. А после ,по традиции русского народа, малыши пошли гулять по селу, неся весть благую »Иисус Воскрес!« А ведь к этому празднику каждая семья готовилась задолго, с великой радостью очищаясь душой и телом. В домах наводили

порядок ,мыли окна и потолки, затевали большую стирку ,убирали дворы. Накануне испекли куличи, изготовили пасхи творожные, окрасили яйца и наготовили разных блюд. А к 12-ти часам собралась детвора в СДК, и начались гуляния веселые да озорные, с музыкой развеселой. Целью данного мероприятия было воспитание духовной культуры у подрастающего поколения ;возрождение православных традиций, обрядов ;развитие игровых и творческих способностей.

В зале всех приветствовала хозяйка –ведущая словами :

Христос воскрес! Скворцы поют.

И, пробудясь, ликуют степи.

В снегах, журча, ручьи бегут

И с звонким смехом быстро рвут

Зимою скованные цепи.

Еще задумчив темный лес,

Но веря счастью пробужденья,

Прогнись! Пой песню воскресенья –

Христос воскрес!

Затем она рассказала о традициях и обычаях празднования Пасхи . Узнали почему верба занимает большое место на Пасху, что означает чистый четверг, откуда появилась традиция красить яйца. На Пасху обменивались яйцами .А зачем вы знаете? А затем, чтобы только добро и свет приставали к душам людей. И все обменялись пасхальными яйцами,пожелав друг другу добра и здоровья.. Пасхальные традиции связаны с призывом весны с заботами о новом урожае. И как на любой праздник ,на Пасху всюду игры, да забавы. Веселая игра «Золотые ворота» -перетягивание каната. Игра «Платочек». Участники образовали круг и под задорную музыку передавали платочек. Музыка останавливалась и тот, у кого остался платочек танцевал веселый перепляс. а чтобы он не стеснялся, плясали все желающие. Затем под веселую песенку «Заинька походи» завели хоровод. А хороводы всегда нравятся детям. И какая же пасха без катания яиц. Дети образовали круг, и каждый раскрутил свое яйцо. У кого дольше крутится яйцо, тот получает приз. Катали яйца ложкой и с налёта. Но самым смешным был конкурс , прокати яйцо носом. Нужно было носом достать до яйца, да ещё катить его, преодолевая дистанцию длиною 5 метров. Каждый игрок хотел стать победителем и старался изо всех сил. Смех наполнял зал. Так же весело и задорно прошла эстафета «Пасхальный стол». Она состояла из нескольких этапов: очистить яйца, съесть его, скорлупу сложить в спичечный коробок, порезать кулич, изготовить пасху из набора продуктов. Все этапы пройдены, победила дружба. И заключительным этапом праздника стала раскраска яйца пасхального.. Каждый из участников проявил творчество и свое мастерство по раскраске яиц. »От души повеселились и немного притомились Нам пора и отдохнуть и поесть пасхальных блюд.» Этими словами хозяйка пригласила всех присутствующих к столу. Детвора с удовольствием попотчевала сладкий чай и пасхальные сладости. А после ребятня по старинной традиции отправилась катать яйца с горки.

Народные традиции и обычай велики и могучи и чтобы люди не забывали их, мы провели это мероприятие. Получили задор веселья и праздника.

Культурнорганизатор

Е.В.Булавко

{gallery}2017/eastern2{/gallery}